Compléte le texte ci-dessous a I'aide des mots suivants :
Premiere Guerre mondiale, France, Autriche, Royaume-Uni, Pologne, Hitler,
Tchécoslovaquie, URSS.

Dés son accession au pouvoir en 1933, Hitler....................... cherche

a augmenter la taille du territoire allemand. Il s’appuie sur le refus
d’intervenir des grandes puissances démocratiques, la France................
et le Royaume-Uni...... , ces deux pays voulant éviter un nouveau conflit

aussi meurtrier que la Premiére.Guerre.mandiale.............. )

Il annexe I’Autriche.............. puis la .Tchécoslovaquie.. en 1938

sans déclencher de guerre. Il parvient a conclure un pacte de non-agression
avec 'URSS................. qui lui permet de mettre en ceuvre ses projets.
Finalement, I'invasion de la Pologne...................... en septembre 1939

oblige les démocraties européennes a réagir : c’est le début
de la Seconde Guerre mondiale.


achauvellier
Texte tapé à la machine
Hitler

achauvellier
Texte tapé à la machine
France

achauvellier
Texte tapé à la machine
Royaume-Uni

achauvellier
Texte tapé à la machine
Première Guerre mondiale

achauvellier
Texte tapé à la machine
Autriche

achauvellier
Texte tapé à la machine
Tchécoslovaquie

achauvellier
Texte tapé à la machine
URSS

achauvellier
Texte tapé à la machine
Pologne




